

«ПОГОДЖЕНО»

В.о. начальника управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

Леонід ОСТАПЕЦЬ

16 лютого 2021 р.

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Директор Центру туризму та краєзнавства учнівської молоді Оболонського району м. Києва

Ірина ПУШКАРЬОВА

16 лютого 2021 р.

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення районного конкурсу «Києвознавець»
на знання історико-культурної спадщини м. Києва
«Парки Києва»
серед учнівської молоді Оболонського району

I. Мета:

- формування національної самосвідомості, виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливого ставлення до його культури;
- залучення дітей та юнацтва до активної діяльності з вивчення та збереження історії та природи м. Києва;
- знайомство з парками столиці, представленими в них пам'ятками архітектури та скульптури;
- формування активної життєвої позиції та відповідального ставлення до майбутньої долі міста.

II. Місце та час проведення.

Конкурс проводиться у лютому – березні 2021 року.

Залікова гра відбудеться 17-18 березня 2021 року в актовій залі ЦТКУМ (вул. Бережанська,6). Гра проходить з дотриманням всіх карантинних обмежень. Час приходу команд буде узгоджено з керівниками після реєстрації всіх учасників.

В разі встановлення Урядом більш серйозних обмежень гра буде проводитися в он-лайн режимі.

III. Умови та порядок проведення конкурсу.

Загальне керівництво підготовкою та проведенням конкурсу «Києвознавець» здійснює заклад позашкільної освіти Центр туризму та краєзнавства учнівської молоді Оболонського району м. Києва.

До участі в конкурсі допускаються команди закладів загальної середньої освіти Оболонського району.

Команда складається з учнів 7-10 класів у кількості - 6 осіб.

Порядок проведення конкурсу:

- *підготовчий етап.* Самостійна підготовка команд до участі в конкурсі (знайомство з парками міста Києва, пошук інформації в мережі Інтернет, вивчення історії виникнення та територіального розташування (район); скульптура, архітектура та державні установи, розміщені на території цих парків, а також об'єкти, що розміщувались на їх території раніше).

За час підготовки команди-учасники повинні відвідати не менше ніж 2 парки Києва (список додається); зробити 3 фотознімки команди на фоні найцікавіших на думку учасників об'єктів та додати короткий (до 7 речень) опис з історії цих об'єктів. Виконання цього завдання додасть додатково до 10 балів до результату команди в заліковій грі.

Перелік парків, що вивчаються в ході конкурсу:

Феофанія	Хрещатий парк	сквер Гейдара Алієва
Голосіївський парк	Вічної Слави	урочище Наталка
Парк ім. Т.Шевченка	Аскольдова могила	Пейзажна алея
Парк Муромець	парк «КПІ»	Зоологічний парк
Парк Кіото	парк ім. Пушкіна	Партизанської слави
Володимирська гірка	парк Нивки	сквер ім. Чкалова
Маріїнський парк	Гідропарк (Київ в мініатюрі)	парк Кинь Грусть
Ботанічний сад ім. Фоміна	Ботанічний сад ім. Гришка	Міський сад

залікова гра – 17 - 18 березня 2021 року. Командам-учасникам будуть запропоновані завдання (тести, питання вікторини, кросворди, фото завдання тощо), пов'язані з тематикою даного конкурсу.

Підтвердження участі в конкурсі школи надають до 01 березня 2021 року в ЦТКУМ (тел./факс: 464-22-74; або на електронну адресу ctkum@ukr.net).

У день проведення конкурсу керівники команд мають подати списки команди, завірені печаткою школи.

IV. Підведення підсумків і визначення переможців

Визначення переможців конкурсу відбувається за найбільшою сумою балів, набраних командами під час виконання завдань конкурсу.

Переможці конкурсу нагороджуються грамотами ЦТКУМ Оболонського району та призами.